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Ata nº 1310 - Sessão Ordinária nº 1301 - Sessão nº 014  – 1º Período Legislativo 
Aos três (3) dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) lido e baixado para 
deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de Lei nº 08, de 29.04.2021, que dispõe 
sobre o pagamento de débitos ou obrigações do Município de Quevedos, nos termos do Art. 
100, §§3º e 4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de 
pequeno valor (RPV) e não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental. 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum 
e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 
Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Hélio Duarte Menezes; da Bancada 
dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada 
do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. 
Jandir Polenz Arend e Ver. Ivori Rodrigues Dias. Foram lidas mensagens relativas ao Dia do 
Trabalhador (1º de Maio) e Dias das Mães (mensagens anexas) onde, finda as leituras o 
Presidente se manifestou: “a todas as minhas amigas que um dia aceitaram a nobre missão 
que é ser mães, eu desejo um feliz Dias das Mães para todas e ao trabalhador parabenizo 
pela passagem do seu dia - dia 1º de Maio – e todo o trabalho seja ela mais simples e que 
seja honesto dignifica o ser humano. Parabéns.” Em continuidade foram deliberadas pelo 
plenário: Ata nº 1308 da Sessão Ordinária nº 1299 do dia 19.04.2021 – posta em discussão e 
votação foi aprovada e a Ata nº 1309 da Sessão Ordinária nº 1300 do dia 26.04.2021 – foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foi deliberada 
a seguinte propositura, onde a autora dispensou a palavra e posta em discussão e votação 
foi aprovada: Indicação nº 2, de 29.04.2021, de autoria da Verª Valdeci Menezes, sugerindo ao 
Poder Executivo que a administração municipal, através da Secretaria Municipal da 
Agricultura, proceda com reforma e readequação do Horto Florestal localizado ao lado da 
Sede Campeira do CTG Mangueira de Pedra. Não havendo outras matérias para deliberação 
do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário e passando ao 
pequeno expediente temos dois (2) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco (5) 
minutos, passo a palavra ao Ver. Érico Padilha: eu gostaria de cumprimentar o Dr. Hélio 
Duarte Menezes - Presidente desta Casa, demais Vereadores e Vereadoras, o Diretor Celso, 
os que nos assistem via Facebook e ouvintes da Rádio São-pedrense. Eu tenho dois (2) 
pedidos para colocação de redutores de velocidades e eu não sei qual é a legislação sobre 
isso aí porque o que eu vou falar agora sobre a estrada de chão batido, enfim, daí a gente vai 
ver mais adiante e um então seria na saída para Jari/São Sebastião onde falei com alguns 
moradores e essa identificação é devido a muitos veículos que passam ali como motos, 
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caminhões e alguns transitam em velocidade bem levada, então seria porque tem várias 
famílias com crianças, idosos e tal e outros dois (2) seriam no Goiabal onde também 
conversei com alguns moradores e foi solicitado a colocação de dois (2) redutores lá devido 
ser chão batido como já falei muito pó, velocidade elevada de alguns carros, motos e 
caminhões e tal e eu falei dois porque o trecho ali é longo, entre o seu Fabriciano e aquela 
entrada para o Núcleo Toropi, sendo assim no momento da colocação, quando for colocar 
tem que falar com os moradores para ver a localização ali porque é um trecho bem longo ali 
para ver o lugar onde vai ser colocado então eu e os moradores dessas localidades 
aguardamos a colocação dos mesmos com a mesma rapidez que foi feito um serviço a 
pedido do colega Ver. Ivonei Ávila lá na Rua Vasco Banholas, seria isso muito obrigado. 
Concedo a palavra para a última Vereadora inscrita Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Dr. 
Hélio, o Diretor Celso, demais colegas Vereadores, Vereadora, Rádio Municipal São-pedrense 
e os que nos assistem pela via Facebook. Eu me inscrevi para pedir para Secretário de 
Serviços Urbanos Alcione que colocasse uma lâmpada na frente da casa da dona Eva Bueno 
na Rua Domingos Algerich, nº 79, pois ela me pediu porque não tem luminária na rua que vai 
para residência dela; também me procurou a Comunidade do Alto Toropi está com problema 
sério faltando água mas falei com o seu Nilton e ele já mandou hoje abastecer as caixas nas 
residências do senhor João Ribeiro e do Plínio e segundo ele tem uma equipe procurando 
vazamentos e também é pode ser que está fazendo falta da chuva baixasse as águas e a 
bomba não esteja tocando então suficiente para toda comunidade mas acredito que em 
seguida ele vai resolver esse problema, ele me garantiu. Também dia nove (9) de maio, 
comemoramos o Dia das Mães, aí trouxe uma pequena mensagem: “Mãe, palavra sublime. 
Mulher em forma de flor cuja bondade de exprime de doce e puro amor. Mãe é ternura, é 
emoção seja no céu e na terra. É a mais suave expressão do amor que nunca encerra, na 
alegria ou na dor. Tu és a mais linda bela rosa do reino do nosso Senhor. Parabéns para 
todas as mães do mundo que são guerreiras e lutam para os seus filhos, o meu carinho e o 
meu abraço a todas.” seria isso muito obrigado.” Considero que as manifestações e 
solicitações foram importantes, informo que todas serão encaminhadas aos seus 
destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão para o dia dez (10) de maio, segunda-feira, às dezoito 
(18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as orientações 
dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito obrigado a todos. Os trabalhos 
foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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Mãe, 
 

tornei-me um adulto,  e se tenho sentimentos perfeitos dentro do meu ser, 
é exatamente porque eu tive um ser maravilhoso próximo de mim. 

Mãe, não se lamente pela maturidade, 
ela é sinônimo de conhecimento, de confiança.  

Se conheço bem o que é o amor, o sinônimo dele é um ser chamado Mãe. 

Feliz Dia das Mães! 
 

Mesa Diretora 
Maio 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Progresso, desenvolvimento e prosperidade são frutos do trabalho realizado com 
competência e dedicação. Cada trabalhador deve ser admirado pela força e honestidade 

que carrega em si mesmo, qualquer que seja o seu trabalho, qualquer que seja a sua 
profissão. 

Que o trabalho a ser realizado sempre inspire a vontade de vencer e ir além. Que as 
obrigações diárias sejam feitas com amor, com um sorriso no rosto, com fé na vida e 

confiança no futuro sempre. Que esse e todos os outros dias sejam marcados por 
respeito, admiração e reconhecimento que cada trabalhador merece desfrutar." 

Um feliz dia do trabalhador à todos! 
1º de Maio. Feliz dia do Trabalhador! Parabéns a cada um que trabalha com garra e 

coragem diariamente para ganhar o pão de cada dia! 
Mesa Diretora 2021 
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